Jaatmekaitlejate liidu jaatmeveo teenustasu muutmise pohimote

Teenustasu koosneb kolmest suuremast kulust, mille muutumine on ajas paratamatu ja seega on
oluline nende sisendite muutumisel muuta ka teenustasu, et see vastaks Jadtmeseaduse §66 Ig5
toodud nduetele.

Uue teenusehinna arvutamine

Kituse hinna muutus:

KKm= (((KHu-KHv)/KHv)*0,2)*TTk, kus

KHhu — uus kiituse hind

KHv — vana kituse hind

TTk — kehtiv teenustasu

Keskmise brutopalga muutuse arvutus:
PKm=(((Pu-Pv)/Pv)*0,25)*TTk, kus

Pu — uus brutopalk

Pv —vana brutopalk

Jadtmete vastuvétuhinna muutuse arvutus:
JVVKm=(((JVVKuU-JVVKv)/IVVKv*0,45)*TTk, kus
JVVKu — uus jaatmete kaitluskulu

JVVKV —vana jaatmete kaitluskulu

Teenuse hinna arvutus

TTu = TTk + PKm + KKm+JVVKm, kus

TTu — uus teenustasu



